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A finales de año está prevista la inscripción también de HM Regla
HM SAN FRANCISCO, PRIMER HOSPITAL DE CASTILLA Y LEÓN EN INCORPORARSE AL REGISTRO DE HUELLA DE CARBONO
· El Registro de Huella de Carbono, Compensación y Proyectos de Absorción de Dióxido de Carbono está impulsado por la Oficina Española de Cambio Climático del Ministerio para la Transición Ecológica
· Los trámites realizados para inscribirse en este proyecto han sido liderados por el Servicio de Prevención Ajeno de Riesgos Laborales de HM San Francisco
León, 17 de junio de 2021.- El Hospital HM San Francisco ha sido aceptado por la Oficina Española de Cambio Climático del Ministerio para la Transición Ecológica en el Registro de huella de carbono, compensación y proyectos de absorción de dióxido de carbono. Esta iniciativa tiene como objetivo fomentar el cálculo y reducción de la huella de carbono por parte de las organizaciones españolas, constituyéndose por tanto como una medida de lucha contra el cambio climático de carácter horizontal.
La inscripción en este proyecto ha sido liderada por el Servicio de Prevención Ajeno de Riesgos Laborales de HM San Francisco. Su técnico en Medio Ambiente, Jonatan León, pone en valor “la importancia de la sensibilización medioambiental en el mundo empresarial, impulsando todo tipo de medidas que ayuden a reducir la contaminación y de este modo, conseguir el mejor entorno posible tanto para los trabajadores como para el resto de la sociedad. La inclusión voluntaria en este registro es una prueba más del compromiso de    HM Hospitales con el medio ambiente”.
Tras su incorporación, HM San Francisco se convierte en el primer hospital de Castilla y León en formar parte del Registro de Huella de Carbono, Compensación y Proyectos de Absorción de Dióxido de Carbono y unirse al reducido número de centros hospitalarios a nivel nacional que están inscritos. Asimismo, ya se está trabajando en incluir también en este mismo registro a     HM Regla, completando de este modo la presencia de HM Hospitales en León.

El compromiso de HM San Francisco es disminuir un 10% las emisiones de CO2 generadas por sus actividades durante el periodo 2020-2023, lo que supone 196 toneladas de CO2 menos en la atmósfera, demostrando el compromiso de       HM Hospitales con la reducción de la contaminación y la protección del medio ambiente. Dentro de esta misma línea estratégica, HM San Francisco ya cuenta con la Certificación Medioambiental ISO 14001.
HM Hospitales

Los hospitales leoneses HM San Francisco y HM Regla forman parte de             HM Hospitales, el grupo hospitalario privado de referencia a nivel nacional, que basa su oferta en la excelencia asistencial sumada a la investigación, la docencia, la constante innovación tecnológica y la publicación de resultados. 

En la actualidad HM San Francisco y HM Regla cuenta con una plantilla de más de 250 profesionales y una completa guía médica compuesta por más de 150 especialistas, lo que permite ofrecer una medicina de calidad e innovadora centrada en el cuidado de la salud y el bienestar de sus pacientes y familiares.

HM Hospitales está formado por 42 centros asistenciales: 16 hospitales, 4 centros integrales de alta especialización en Oncología, Cardiología, Neurociencias y Fertilidad, además de 22 policlínicos. Todos ellos trabajan de manera coordinada para ofrecer una gestión integral de las necesidades y requerimientos de sus pacientes.

Más información para medios:

DPTO. DE COMUNICACIÓN DE HM HOSPITALES

Pedro Lechuga Mallo

Tel.: 987 20 23 00 Ext 111 / Móvil 638 84 63 84
E-mail: plechuga@hmhospitales.com
Más información: www.hmhospitales.com
